



19 ИЮНЯ – ДЕНЬ  
МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

## Уважаемые работники здравоохранения!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Труд врача во все времена был почитаемым, благородным, ответственным. Ведь опыту и профессионализму медиков мы доверяем самое ценное – наше здоровье. Медицина – это та сфера, где человеческий фактор наиболее важен. Ведь именно от профессионализма врача, его умения, опыта, ответственности, равнодушия и добросовестности зависит успех лечения пациента. Мы понимаем, насколько важно привлекать в отрасль талантливых, высококвалифицированных и опытных специалистов. Медицинский персонал учреждений здравоохранения района постоянно пополняется новыми кадрами.

На территории Нижевартовского района трудятся около 800 медицинских работников, из них более 90 врачей и 300 медицинских сестёр, 153 из них имеют высшую квалификационную категорию.

В Нижевартовском районе строятся объекты здравоохранения, создаются условия для работы медиков и их профессионального роста. Всё это направлено, прежде всего, на повышение качества и доступности врачебной помощи жителям Нижевартовского района.

Уважаемые работники здравоохранения! Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, дальнейших успехов в вашей благородной миссии! Пусть ваш труд будет в радость людям!

**Борис САЛОМАТИН,**  
глава района;  
**Светлана СУББОТИНА,**  
председатель Думы района.

## АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

# Село в порядке – страна в достатке

## Нижевартовский район присоединится к Всероссийской сельскохозяйственной переписи.

Перепись пройдёт с 1 июля по 15 августа под девизом «Село в порядке – страна в достатке!». Результаты исследования позволят получить данные о положении дел на селе, в аграрном секторе экономики, а также помогут оценить реальные возможности импортозамещения в сфере обеспечения продуктами питания.

Переписчики посетят индивидуальные хозяйства жителей района, имеющих участки, выделенные для ведения индивидуального жилищного строительства или личного подсобного хозяйства. Ответить на вопросы переписчиков предстоит главам крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальным предпринимателям, занимающимся сельским хозяйством, председателям садово-огороднических, дачных некоммерческих объединений граждан. Будут опрошены владельцы участков в СОТах. Всего за полтора месяца в районе планируется собрать информацию о 2 259 личных подсобных хозяйствах, 67 садово-огороднических, дачных некоммерческих товариществах, 27 фермерах и индивидуальных предпринимателях.

Сведения, полученные в ходе переписи, будут носить строго конфиденциальный характер и использоваться только в целях получения сводной информации по муниципальному образованию, региону, Российской Федерации.

Пресс-служба администрации района.

## СОБЫТИЕ

# Талант земляка будет жить в веках

В минувшие выходные Нижевартовский район стал богаче культурно и духовно – в селе Варьёган открылся дом-музей памяти нашего земляка, учителя и общественного деятеля, писателя и поэта, пропагандиста национальной культуры Юрия Вэллы.



Открытие дома-музея стало долгожданным и важным событием для варьёганцев. Земляки гордятся поэтом и высоко ценят его вклад в сохранение культуры народов Севера. Проект дома-музея уникален – все виды работ проводились по согласованию с семьёй поэта. «Работа по созданию дома-музея была очень приятной обязанностью, – отметил глава Нижевартовского района Борис Саломатин. – При этом мы ставили перед собой задачу провести эту работу с максимальной пользой. Во-первых, прислушаться к мнению семьи в первую очередь. Далее предоставить семье новое благоустроенное жильё. А на месте, где жил с 1991 года Юрий Кылевич и его семья, построить дом-музей, создать там обстановку, которая была обустроена при жизни самим писателем, поэтом и гражданином, жителем Нижевартовского района. Это приятная миссия для всех, кто имеет к этому отношение».

На торжественной церемонии открытия собрались жители села и почётные гости. Радуют глаз обновлённые стены, обустроенная территория. По традиции народов Севера любое важное дело начинают с обряда окуривания. Звучат слова приветствия и поздравления от главы района Бориса Саломатина, главы городского поселения Новооганск Елены Поль, депутата окружной Думы Надежды Алексеевой, председателя местного отделения окружной общественной орга-



низации «Спасение Югры» Анастасии Кауртаева, директора Межпоселенческого центра промыслов и ремёсел Фёклы Бондаренко. Инвестор-застройщик, директор ООО «Гарант-Сервис» Михаил Пучин, вручает символический ключ директору музея Олесе Боровковой.

Дочь Юрия Вэллы, Тайна Карымова, в ответном слове поблагодарила администрацию района и округа, всех односельчан, кто поддержал идею создания дома-музея. «Мы со своей стороны постараемся сделать всё возможное, чтобы не только сохранить литературное и духовное наследие Юрия Вэллы, но и продолжить его многогранную работу по сохранению национальной культуры», – подчеркнула Тайна Юрьевна. Именно дочь продолжит миссию поэта и будет знакомить посетителей музея с национальной культурой и творчеством знаменитого отца.

И вот перерезана алая лента, и гости ступают на порог нового музея. Внутри воссоздана та же обстановка, что и при жизни поэта, на тех же местах расположены его вещи, переданные семьёй в фонд дома-музея. Здесь размещены его дипломы и грамоты, рукописи, а писал он, когда достигнет вдохновения, на любой поверхности. Бывало это даже на капоте автомобиля. Размещены его личные документы, переписка, информация о строительстве стойбищной школы, о том, какие он вносил предложения в законопроекты. В кабинете экскурсовода находятся стеллажи с книгами, которые Юрий Вэлла издал при жизни, с книгами, которые дарили ему, его домашней библиотекой. В выставочном зале на информационных стендах размещена информация о жизни поэта.

«Необычный экспонат передан семьёй в дар музею, – рассказывает Олеса Боровкова. – Это единственная в мире книга на тканевой основе, которую выполнила жительница Германии Анна Боуэн из льна и бересты. На страницах книги мастерица нитью выложила изображения, портрет, стихи Юрия Вэллы. А на территории дома-музея расположены объекты, которые окружали Юрия Кылевича на стойбище, где он в основном проживал». Это и домик писателя, лабаз и чум, есть очаг, вымощены дорожки. Сохранены и деревья, которые писатель высаживал на своём участке.

Открытие дома-музея стало одним из самых ярких и значимых культурных событий не только в районе, но и на территории всего округа. Уникальный многогранный талант нашего земляка будет жить в веках.

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ.  
Фото автора.

19 ИЮНЯ – ДЕНЬ  
МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

ВСТРЕЧИ

## В формате доступности

**Глава Нижневартовского района Борис Саломатин провёл рабочую встречу с уполномоченным по правам человека в Югре Натальей Стребковой.**

В ходе делового общения обсудили ряд рабочих вопросов. Как отметил Борис Саломатин, направление работы, которое выбрала Наталья Стребкова – личные встречи с жителями, совпадает с форматом работы главы района. Это позволяет увидеть проблемы изнутри и вникнуть в различные аспекты.

По мнению Натальи Стребковой, защита прав и свобод жителей – ответственное дело, требующее огромных человеческих сил и высокой компетенции. «Важно лично убедиться в том, как работают принятые законы на местах, какие есть препятствия в реализации прав граждан», – пояснила уполномоченный по правам человека в автономном округе.

Далее омбудсмен встретила с руководством общественных организаций района и их представителями. Наталья Стребкова подчеркнула, что именно активная часть населения – общественники – является главным помощником в решении таких вопросов, как просвещение людей в области, касающейся защиты и реализации их прав.

Говоря о статистических данных, Наталья Стребкова отметила, что за 8 месяцев 2015 года от граждан в адрес уполномоченного поступило 459 жалоб, с начала текущего года – 574. При этом жители района в 2015 году обратились только один раз, в этом году поступило 3 жалобы. По словам уполномоченного, такая картина обращений свидетельствует о доступности органов местного самоуправления в Нижневартовском районе, эффективном взаимодействии с жителями и общественниками.

На встрече были озвучены вопросы, касающиеся судебной практики присвоения статуса «Ветеран труда», изменения возрастного ценза для выхода на пенсию, обеспечения мерами социальной поддержки ветеранов боевых действий, изменения порядка компенсации затрат на приобретение средств технической реабилитации для инвалидов и введения компенсации на оплату санаторно-курортного лечения этой категории граждан. Ряд проблем коренных малочисленных народов Севера озвучил Анатолий Кауртаев. Он

отметил, что законы, принятые в отношении представителей коренных народов, на практике ущемляют их права. Наталья Стребкова обещала детально разобраться в ситуации и вместе с общественной организацией проработать инициативы по корректировке законов. Кроме того, уполномоченный рассказал, что в ближайшее время инициирует возобновление проведения окружных съездов представителей коренных малочисленных народов Севера.

В окружную инициативную группу по выработке предложений по различным направлениям включили и общественную организацию матерей детей-инвалидов «Дорога в жизнь».

Отдельно на встрече обсудили тему внедрения института общественных помощников при уполномоченном по правам человека в Югре. По мнению общественников Нижневартовского района, от муниципалитета необходимо назначить сразу двух представителей: одного – представителем от общественности, второго – специально по вопросам реализации прав коренных малочисленных народов Севера.

Пресс-служба администрации района.

**Уважаемые медицинские работники!**

Дорогие ветераны здравоохранения! Ваша сфера – одна из главных в жизни каждого из нас. Вы сопровождаете человека всю его жизнь, и от вашей работы зависит качество этой жизни.

Вы посвятили себя ответственному и благородному делу – возвращать к жизни больных и немощных, страждущих душой и телом. На протяжении всего жизненного пути рядом с нами находитесь вы – люди в белых халатах. Ваше умение и опыт, ваша человечность, бескорыстие, самоотверженность сделали профессию медика одной из самых уважаемых в обществе.

В День медицинского работника желаю вам успехов в вашей работе, от которой зависит самое дорогое, что есть у человека – здоровье. Желаю вам и вашим близким мира и благополучия. Будьте счастливы. С праздником вас!

**Инна ЛОСЕВА,**  
депутат Тюменской областной Думы.

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНКУРС

## Дерзайте, коллеги

**Объявлен конкурс на лучшее освещение в СМИ фестиваля искусств «Моё сердце – Нижневартовский район».**

Принять участие в конкурсе приглашают авторов печатных и электронных средств массовой информации, фотокорреспондентов и операторов, работающих по освещению XI районного фестиваля искусств «Моё сердце – Нижневартовский район». В этом году он прошёл в Новооганске и приурочен к 88-й годовщине со дня образования Нижневартовского района. Местом проведения фестиваля Новооганск стал не случайно – в этом году посёлку геологов исполнилось 50 лет.

Основные цели конкурса – привлечение внимания общественности к культурной жизни района, популяризация фестиваля и поощрение талантливых авторов. Конкурс продлится до 30 июня. Он проводится по следующим номинациям: «Лучшая журналистская работа в печатных средствах массовой информации», «Лучшая фотография», «Лучшая операторская работа», «За оригинальность творческого подхода в печатных средствах массовой информации», «За оригинальность творческого подхода в телевизионных средствах массовой информации», «Лучшая журналистская работа в электронных средствах массовой информации». Победителей определяют в каждой номинации.

Участниками могут стать штатные и нештатные авторы печатных и электронных средств массовой информации, представившие материалы. К оценке принимаются оригиналы или копии материалов, заверенные печатью и подписью руководителя средства массовой информации, с краткой информацией об авторе. Критериями для выявления авторов лучших работ являются: оперативность и объективность в освещении событий фестиваля, новизна и актуальность творческой работы, оригинальный подход в подаче материалов. Последний день приёма материалов на конкурс – 30 июня.

Конкурсные работы принимаются по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ленина, 6, каб. 207, телефоны: 49-85-01, 49-85-03; e-mail: [press@nvraion.ru](mailto:press@nvraion.ru).

Итоги конкурса будут подведены 4 июля и опубликованы на сайте администрации Нижневартовского района.

Пресс-служба администрации района.

ИНИЦИАТИВА

## Поблагодарите доктора

**В преддверии Дня медицинского работника в Югре запущен проект «Спасибо, доктор!».**

С помощью него каждый югорчанин может высказать добрые слова своему лечащему врачу и медицинским специалистам, записав видеобращение и разместив его на одной из специально созданных платформ: на официальных сайтах медицинских учреждений, а также на сайте департамента здравоохранения

автономного округа:  
<http://dzhmao.ru/initiative/>.  
Оставить свой видеозвонок можно и в социальных сетях в официальных группах медицинского информационно-аналитического центра Югры [http://vk.com/miac\\_yugra](http://vk.com/miac_yugra) и <https://www.facebook.com/groups/236794833359809/>, [\[dzhmao.ru/info/news/uspey-skazat-spasibo-doktor/\]\(http://dzhmao.ru/info/news/uspey-skazat-spasibo-doktor/\).](http://</a></p>
</div>
<div data-bbox=)

Комментируя эту акцию, председатель Общественной палаты Югры Ирина Максимова отметила, что благодарность – значимая составляющая нашей жизни. «Благодарность – это признак доброй души и открытого сердца», – подчеркнула она.

Пресс-служба губернатора ХМАО – Югры.

ОБРАЗОВАНИЕ

## Школа готовится к новому году

**В Нижневартовском районе идёт приёмка образовательных учреждений к началу нового учебного года.**

Приёмку школ и учреждений дополнительного образования ведёт специальная комиссия, в состав которой входят представители жилищно-коммунальных, правоохранительных, надзорных и контрольных служб. Кроме того, представители общественных организаций также проведут общественный контроль и скажут своё слово при окончательной приёмке объектов.

14 июня комиссия проверила готовность Корликовской общеобразовательной средней школы и Сосновоборской общеобразовательной начальной школы-детского сада. До конца июня комиссия проверит готовность всех образовательных учреждений. Две излучинские общеобразовательные средние школы № 1 и № 2 с углублённым изучением отдельных предметов, где проводится капитальный ремонт зданий, пройдут приёмку в срок до 10 августа.

Пресс-служба администрации района.

АКЦИЯ

## Спасибо за Победу!

**С 25 апреля по 25 мая в МФЦ Нижневартовского района проводилась акция «Спасибо за Победу!».**

Ветераны войны, труженики тыла и вдовы погибших, проживающие на территории района, имели возможность обратиться за получением государственных и муниципальных услуг на дому. Всего было осуществлено 11 выездных приёмов, в том числе в пгт. Излучинск – 3; в пгт. Новооганск – 3; в п. Ваховск – 1; в с. Ларьяк – 4.

Ветераны встречали специалистов МФЦ радушно. С удовольствием слушали информацию о новых возможностях в получении государственных и муниципальных услуг, консультировались по назначению и доставке пенсии, по запросу пенсионного вы платного дела и просто беседовали.

МФЦ Нижневартовского района.

МОИ ДОКУМЕНТЫ государственные и муниципальные услуги

*Моё любимое время года – июнь, начало лета. Когда всё ещё впереди. Так и надо жить, не оборачиваясь. И верить, что впереди всё лето, а позади вся зима.*  
Наталья АНДРЕЕВА.

**«Дарим лето детям» – под таким девизом Совет молодых специалистов группы предприятий «Варьёганнефтегаз» нефтяной компании «Роснефть» проводит социальную акцию, цель которой, прежде всего, способствовать созданию благоприятных условий для активного, познавательного и безопасного отдыха детей и подростков в период каникул.**

Касается она тех, кто по разным причинам не выезжает на отдых за пределы своей местности. Молодые нефтяники стремятся организовать для них увлекательные игровые программы. Для этого включают всю свою фантазию и опыт, придумывают сценарии, сами многое познают, составляя вопросы викторины, при необходимости на специально отведённые деньги предприятия приобретают соответствующий инвентарь. В игровой форме ребята узнают о нефти, откуда она берётся и как добывается.

Вот и в минувшую субботу молодые специалисты группы предприятий «Варьёганнефтегаз» посетили пришкольный лагерь в селе Охтеурье. Место выбрано не случайно. Это одна из площадок, которую «Варьёганнефтегаз» взял под своё шефство.

Первую смену пришкольного лагеря посещают пятьдесят охтеурских ребят. Шесть дней в неделю они играют, занимаются спортом, сражаются в интеллектуальных поединках, ходят на экскурсии. Летнюю оздоровительную кампанию, отмечает директор школы Татьяна Павловская, администрация Нижневартовского района финансирует в полном объёме. Дети получают сбалансированное двухразовое питание, для них созданы комфортные условия. А вот интересно наполнить досуг им помогают шефы школы.

– У нас действует летняя площадка в две смены. А это значит, что ещё 35 детей смогут отдохнуть во вторую. К тому же у нас ещё будет палаточный лагерь на территории школы для любителей романтики, – отмечает Татьяна Викторовна. – Вожатые и воспитатели пришкольного лагеря стараются организовать отдых таким образом, чтобы он был не только весёлым, но и полезным. Некоторые мероприятия ориентированы на знакомство с разными профессиями. Эту инициативу поддерживают и шефы нашей школы. Мы очень рады, что нефтяники, с которыми мы совместно реализуем множество социальных проектов в течение всего года, в летнее время именно с Охтеурья начали свою акцию «Дарим лето детям».

Гостей школьники встречали с любопытством: недавно они побывали на экскурсии в местной пожарной части, что нового узнают теперь?

Ребятам же предложили поиграть. Юные охтеурцы с удовольствием образовали три команды. По музыкальному сигналу они выпол-



## Поиграй со мной в нефтяника!



няли различные задания. Например, в игровой форме «добывали» и «транспортировали» нефть. На последней станции отгадывали загадки, а заодно узнавали новые для себя слова – профессиональные термины нефтяной отрасли. Сплочённость помогла командам собрать нужные буквы и наклеить их на плакат. Подарки и призы – традиция детских мероприятий. Шефы нефтяники на этот раз подарили ребятам воздушные шары и различные сладости.

Исполняющий обязанности начальника отдела оценки и развития персонала ПАО «Варьёганнефтегаз» Екатерина Якушенко, которая с удовольствием наблюдала, как в игре нефтяной направленности участвовали даже маленькие дети, говорит, что, возможно, для кого-то это первое образное представление о том, чем заняты их родители на производстве.

Сергей Пономарёв, ученик Охтеурской средней школы, уже сегодня решительно заявляет:

– Думаю, когда вырасту, то буду работать нефтяником, потому что

хочу добывать из земли нефть, а нефть называется чёрным золотом.

Его одноклассник Максим Молчанов определился с будущей профессией так:

– Я стану хирургом, чтобы лечить нефтяников и других людей с трудными заболеваниями, такими, как, например, сердечный приступ.

...Не секрет, что перед каждым старшеклассником рано или поздно встанет вопрос: куда пойти учиться после школы, какую профессию выбрать. Чтобы была по душе и востребована на рынке труда, желательно хорошо оплачиваемая и с возможностью карьерного роста. Совсем не праздный вопрос. Хорошо, что на помощь приходят предприятия, которые давно и надёжно обосновались в нашем нефтяном краю. Ведь уважающие себя организации кадровый вопрос ставят в приоритет своей деятельности. Они также заинтересованы в инициативных, обучаемых, ответственных сотрудниках, из которых вырастают настоящие профессионалы

своего дела. И ищут замену старшей смене не у конкурентов, а растят собственные кадры, которых примечают ещё со школьной скамьи.

Вот поэтому подобные встречи всегда вызывают неподдельный интерес с обеих сторон. Конечно, не всем быть занятыми в нефтегазовом производстве. Но из таких небольших дел формируется нечто более значимое – гордость за свой край, который является оплотом всей российской экономики, уважительное отношение к людям труда. Несомненно, подобные мероприятия рожают и желание самому встать в строй нефтегазодобытчиков или же выбрать другую профессию, которая так или иначе сопряжена с основополагающей деятельностью и жизнью всего Среднего Приобья, богатого кладовыми запасами. Уже в старших классах не придётся мучительно ломать голову над вопросом «кем стать в жизни», ведь ответ придёт сам собою.

Юлия СУХАНОВА,  
Лариса ДМИТРИЕВА.  
Фото Юлии СУХАНОВОЙ.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ



**СБЕРБАНК**

Всегда рядом

**СМЕЛЕЕ МЕЧТАЙТЕ  
СО СТАВКОЙ ПО КРЕДИТУ  
от 14,9%!\***



**ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КРЕДИТ ПОД  
ПОРУЧИТЕЛЬСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ**

☎ 900\*\* ☎ 8 800 555 55 50 🌐 www.sberbank.ru  
(звонки по России – бесплатно)

\* Пониженные процентные ставки от 14,9 до 19,9% годовых по кредиту на срок от 3 до 24 месяцев включительно доступны для заемщиков, получающих заработную плату/пенсию на счет/вклад, открытый в Сбербанке. Во всех кредитующих физических лиц подразделениях ПАО Сбербанк при подаче кредитной заявки с 16.05.2016 действуют следующие процентные ставки по кредиту «Потребительский кредит под поручительство физических лиц»:  
– от 14,9 до 19,9% годовых по кредиту на срок от 3 до 24 месяцев включительно для заемщиков, получающих заработную плату/пенсию на счет/вклад, открытый в Сбербанке;  
– от 16,9 до 21,9% годовых по кредиту на срок от 3 до 24 месяцев включительно для других категорий заемщиков;  
– от 15,9 до 20,9% годовых по кредиту на срок от 25 до 60 месяцев включительно для заемщиков, получающих заработную плату/пенсию на счет/вклад, открытый в Сбербанке;  
– от 17,9 до 22,9% годовых по кредиту на срок от 25 до 60 месяцев включительно для других категорий заемщиков.  
Минимальная сумма кредита – 45 000 рублей для г. Москвы и Московской области, 15 000 рублей для иных регионов РФ. Максимальная сумма кредита – 3 000 000 рублей. По кредиту «Потребительский кредит под поручительство физических лиц» необходимо поручительство физического лица. Погашение кредита осуществляется аннуитетными платежами. Валюта кредита – рубли РФ. Итоговая сумма кредита и процентная ставка для конкретного заемщика определяются Банком индивидуально в зависимости от финансового состояния, категории заемщика и срока кредита. Обращаем Ваше внимание, что Банк вправе отказать в выдаче кредита без объяснения причин.  
\*\* Номер 900 доступен для абонентов сотовых операторов «МТС», «Билайн», «МегаФон» на территории России. Тарификация бесплатная при нахождении в домашнем регионе и во внутрисетевом роуминге.  
Подробная информация – по телефону справочной службы или на сайте Банка. Условия действуют с 16.05.2016. Изменение условий производится Банком в одностороннем порядке. ПАО Сбербанк. Генеральная лицензия Банка России № 1481 от 11.08.2015. Реклама.

NPR 230

**БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ**

**Береги коня железного**

За текущий период 2016 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Нижневартовский» зарегистрировано 3 факта неправомерного завладения транспортным средством.

Как правило, угоны совершаются путем свободного доступа, хищения ключей и взлома замка зажигания либо взлома замка двери, когда ключ находился в замке зажигания.

Уважаемые водители транспортных средств! Выполняя приведенные ниже рекомендации и соблюдая необходимые меры предосторожности, вы со своим автомобилем всегда будете в безопасности:

– отходя от автомашины даже на несколько метров, никогда не оставляйте в замке зажигания ключи! Не оставляйте автомобиль без присмотра во время прогрева двигателя, в момент запираения гаража. Никогда не доверяйте

ключи от автомобиля малознакомым людям, которые могут сделать их дубликат. Не рекомендуется передавать ключи от автомобиля обслуживающему персоналу на автостоянках, автомойках, СТО;

– по возможности избегайте длительных парковок в безлюдных и неосвещенных местах, в непосредственной близости от торговых и культурных центров, стадионов, чтобы не показать возможным преступникам ваше отсутствие продолжительное время;

– не храните водительское удостоверение, техпаспорт, страховку, другие документы в автомобиле – в случае угона их отсутствие затруднит розыск автомашины;

– если вас останавливают незнакомые люди, никогда не выключайте зажигание и не открывайте двери. Все вопросы можно решить через приоткрытое окно.

При малейшем подозрении на нападение – уезжайте. Замки всех дверей по возможности держите закрытыми в целях исключения проникновения снаружи;

– замышляя угон, злоумышленники зачастую поджидают автовладельца возле его автомобиля или гаража, выслеживают постоянные маршруты его движения. Постарайтесь не ездить по одним и тем же дорогам. Заметив преследование, избегайте незнакомых улиц, кварталов, тупиков, именно здесь вас могут заблокировать;

– установите устройства, обладающие противоугонными и охранными функциями. При отсутствии возможности разместить автотранспортные средства в гараже их следует ставить на платных автостоянках. Выбирайте для парковки освещенное место.

Отделение по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Нижневартовский».

**ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ**

**17 июня в 14.00** в здании сельского дома культуры с. Былино начальник отдела транспорта и связи администрации района Евгений Юсупович Хабибулин проведет приём граждан по вопросам транспортной доступности. Предварительная запись производится по телефонам: **41-77-16, 41-77-97.**

**ВАКАНСИИ**

В БУ «Нижневартовская районная больница» срочно требуется фельдшер для работы в с. Ларьяк.  
**Тел.: 8 (3466) 28-28-75; 28-13-59.**

**В редакцию газеты «Новости Приобья» требуется корректор на время отпуска основного работника (июнь-июль).**  
**Тел. 61-55-21.**

**БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**Продаётся 1-комн. квартира – 43,7 м<sup>2</sup> в с. Большетархово.**  
**Тел. 8-912-535-59-17.**

**НП**  
УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района  
Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.  
E-mail: np\_comp@mail.ru, для документов: np\_kom@bk.ru  
Сайт: www.novpriob.ru

**Главный редактор**  
Лариса Дмитриевна МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.  
**Отдел рекламы и подписки:** Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.  
**Заместители главного редактора:**  
Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60,  
Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.  
**Главный бухгалтер**  
Светлана ИВАСЬКИВ, тел. 24-11-70.  
**Ответственный секретарь**  
Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.  
**Отдел промышленности и строительства:**  
Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.  
Алсу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23.  
Михаил РУДАРОВ, тел. 61-55-23.

**Приёмная**  
Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.  
**Старший корректор**  
Елена ТЕЛЬНОВА.  
**Корректор** Инна КИРИЛЛОВА.  
**Компьютерный отдел:**  
Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86.  
Марина КАЗАКЕВИЧ,  
Алина ПРОВОТОРОВА.  
Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье». Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13  
Телефон 63-41-34.  
Заказ – 63.  
Газета подписана в печать 15.06.2016 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.  
**Тираж 4640 экз.**

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.  
**Индекс в каталоге региональной прессы «Почта России»**  
54369 – для индивидуальных подписчиков – 6,42 руб. за 1 экз.  
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 5,70 руб. за 1 экз.  
04369 – для предприятий и организаций – 7,72 руб. за 1 экз.